
Problema 12 
Les bases d’un paral·lelepípede són ABCD i EFGH on )1,3,2(A , )1,3,4(B , )1,7,2(C , 

)0,0,8(E . 
a) Determineu les coordenades de D, F, G, H. 
b) Calculeu el volum del paral·lelepípede. 
c) Calculeu l’altura del paral·lelepípede sobre la base ABCD.. 
 
Solució: 

)0,0,2(AB = , )0,4,2(BC −= , )1,3,6(AE −−= . 

BCAD = , )0,4,2()1z,3y,2x( −=−−− , aleshores, )1,7,0(D . 

ABEF = , )0,0,2()0z,0y,8x( =−−− , aleshores, )0,0,10(F . 

BCEH = , )0,4,2()0z,0y,8x( −=−−− , aleshores, )0,4,6(H . 

BCFG = , )0,4,2()0z,0y,10x( −=−−− , aleshores, )0,4,8(G . 
b) 

El volum del paral·lelepípede és: [ ]AE,BC,ABV = . 
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c) 

El volum del paral·lelepípede és: [ ] hBCABhSAE,BC,ABV ABCD ⋅×=⋅== . 
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